



在济南森林公园,参赛市民正在热火朝天地玩套圈游戏。 本报记者 王媛 摄

“五一”三天乐,游戏最快乐”活动次站走进森林公园 老游戏吸引小儿郎

本报4月30日讯(记者 林媛媛 见习记者 穆静 实习生 谢伟伟) 4月30日,本报张刚大篷车联合山东外海置业投资有限公司举办的“五一”三天乐,游戏最快乐”活动第二站走进济南森林公园,精彩的老游戏吸引了许多孩子参加。“老游戏我还是第一次玩,这么好玩啊!”不少孩子表示。

筷子夹乒乓球、筷子夹豆子、扔沙包、套圈……4月30日上午,一个个趣味游戏在济南森林公园健身广场热闹开场,比赛吸引了百余名逛公园的游客,孩子占了

其中的大多数。“跟孩子来逛公园,没想到还碰到这么有趣的游戏!”市民孟凡玉说。

“主要是让孩子锻炼一下,我是陪练的。”在筷子夹豆子游戏中,小朋友吴广岛嚷嚷着要参加比赛,爸爸妈妈干脆当起了陪练,也报上了名。吴广岛的爸爸告诉记者,三天小长假,不想出门,看到齐鲁晚报举办的活动预告后,特意领着孩子来参加老游戏大赛,让孩子不仅锻炼身体,还能培养竞争意识和参与意识。这些老游戏,都是大人过去经常玩的,看似简单,但富有参与

性,很多活动项目还考验人们的团结协作能力,很有玩头。

在活动现场,市民倪小梅将两岁的女儿李玟喆交给孩子的阿姨抱着,自己也玩起了扔沙包游戏。“妈妈加油!”妈妈参加比赛期间,李玟喆也没闲着,她使劲地拍着手为妈妈鼓劲。

“加油,加油!你是最棒的!”不论是认不认识,参加完比赛的孩子们都围在比赛场地周围为其他参赛的小朋友大声加油。在游戏中,孩子们还相互鼓劲、传授经验,一上午的游戏下来,孩子们其乐融融。

“孩子们在这个天然氧吧里玩游戏,真是既健康又快乐。”比赛结束后,成绩优秀的选手获得了精美的奖品,不少家长、孩子都没玩够,向工作人员打听下次游戏的时间和地点。

5月1日上午,本报张刚大篷车“五一”三天乐,游戏最快乐”最后一场比赛将在济南军区72726部队举办,除了有趣的游戏,山东商业职业技术学院信息技术学院兵妈妈爱心团的志愿者、市中区舜玉路老年大学艺术团的人员,将带去精彩的文艺表演,上演一场军民同乐的游戏盛典。

“刘家军”七人参赛

4月30日,在济南森林公园老游戏比赛现场,由市民刘霞带领的“刘家军”中的7名队员获得了4个奖品,成了现场的明星队伍。

“给我们家报上套圈比赛,7个人。”看着大家惊讶的表情,刘霞赶忙解释,参赛的是她和哥哥两家人。

在套圈比赛中,刘霞的嫂子首先上场,旗开得胜拿了二个二等奖,“刘家军”其他人则出师不利,

一个圈都没套中。这让他们的士气一度低落。

到了扔沙包比赛时,刘霞在儿子和侄女的加油声中,得到12分,排名第一。12岁的小侄女也扔了11分,有望获得三等奖。可另外一名参赛者获得13分的高分,刘霞屈居第二,最终和侄女分别获得二、三等奖。

加上哥哥在筷子夹豆比赛中获得的三等奖,“刘家军”7名成员共获得二、三等奖各两个。

赛场花絮

玩游戏兼做志愿者

在济南森林公园举办的游戏中,小朋友们作为游戏的主力军,在玩游戏的同时还主动报名做游戏的志愿者。

“阿姨,我来帮你吧。”在套圈游戏的现场,看到工作人员忙个不停,8岁的遥遥主动提出负责收回扔出去的圈。“这样就能快一点了。”在分担了这项工作之后,遥遥做得非常认真。因为遥遥还报名参

加了其他的游戏项目,只要喊到她的名字,她就拉着妈妈过来做她的替补。等参加的游戏项目一结束,她就马上回来继续工作。

“有点热,不过还行。”遥遥一直坚持到游戏最后,她拿着自己和妈妈获得的奖品,非常高兴。遥遥告诉记者,她在学校就是班干部,经常组织和参加活动,“你们要是以后再办活动,我还做志愿者。”



300名志愿者义卖报纸 收入将全部捐给山区希望小学



齐鲁志愿者向市民义卖报纸。 见习记者 修从涛 摄

本报4月30日讯(见习记者 修从涛) 4月30日,在趵突泉公园等多处景区附近,来自驻济高校的百余名齐鲁志愿者举办义卖报纸活动,所得收入将全部捐给山区希望小学。

本次义卖报纸活动的主题是“绿色五一、爱行泉城”,由山东省教育基金会马踏飞燕专项教育基金、大众报业集团发行有限公司和齐鲁晚报·生活日报共同举办,义卖活动将持续到5月1日。

“您好,买份报纸吧,我是大学生志愿者,正在参加假期社会实践活动,您购买一份报纸就等于奉献一份爱心,我们活动所得善款将用于山区儿童的儿童节礼物。”30日,在趵突泉公园东门,来自山东中医药大学的7名齐鲁志愿者正在义卖报纸。大一学生刘飞燕手里拿了33份报纸,“不到15分钟,我已经卖了5份了。”刘飞燕说,“有

时候也会碰壁,但是我比较乐观,通过卖报也锻炼了我的社会实践能力。”

“五一”假期,不仅有来自山东中医药大学的志愿者,还有来自山东师范大学、山东交通学院、山东政法学院、山东轻工业学院、济南幼儿师范高等学校的约300名志愿者加入到此次活动中,活动范围包括趵突泉、大明湖、泉城广场、泉城公园、长清大学城等近10个地点。据了解,志愿者每天可卖出近3000份报纸,该活动将一直持续到5月1日,著名音乐组合水木年华是本次活动公益形象大使。

马踏飞燕专项教育基金负责人马飞说,“以齐鲁志愿者身份义卖报纸,所得收入将作为儿童节礼物捐给山区希望小学,同时,活动也为在校大学生搭建社会实践平台,可以提高他们的社会适应能力与沟通能力,增强自信心。”

长清大学科技园 增设爱心投币箱

本报见习记者 修从涛

除了举办志愿者义卖报纸活动外,本次活动的主办方之一——大众报业集团发行有限公司还在长清大学科技园设置无人售报架,并增设爱心投币箱,凡是在无人售报点购买一份齐鲁晚报或生活日报的大学生,均可同时向教育慈善事业捐献一角钱。据了解,无人售报点自

2010年11月开始设置以来,目前已遍布长清大学科技园的多所高校。大众报业集团发行有限公司相关负责人冀鲁介绍,“长清大学科技园里,几乎每栋宿舍楼都有无人售报点,并设立爱心投币箱,投5角钱即可自行取一份报纸。另外,还设有大学生爱心助学售报岗,为贫困大学生提供一定帮助。”

张刚大篷车组织自驾游爱好者前往五峰山 数十车友登山探泉享清幽

本报4月30日讯(记者 王光营 实习生 刘保健 袁苗) 4月30日,本报张刚大篷车组织了数十名自驾游爱好者前往五峰山爬山探泉。景区内的清冷泉引起了大家的兴趣,不少游客纷纷品尝一番,在城市喧闹中享受到难得的清静。

当天,张刚大篷车的数十名车友前往五峰山游玩,除了自驾车外,还有部分车友携带家人乘坐大巴车集体前往。在开往五峰山途中,读小学四年级的张泽宇和吴佩莲表演起了“拍手”、“你问我答”等小游戏,两个小姑娘妙语连珠,笑声不断,给周围的大人们带来了不少乐趣。



登上五峰山百丈阶后,车友合影留念。 本报记者 王光营 摄

“山幽静,泉清冷,闹中取静真是难得。”上午9时30分,自驾游爱好者集合完毕,走进了五峰山景区,一行数十人绕过山前元代影壁,迎仙桥,洞真观等,来到位于龙王殿上方的清冷泉。由于新

建了泉池,清冷泉的喷涌显得更加畅快,泉池内浸泡着大西瓜,让不少车友直呼“有味道”,纷纷和泉水合影。

登至半山腰处,向山下放眼望去,一片片郁郁葱葱的树木中点缀着不少紫白

相间的花朵。做上几个深呼吸,大家都说,天气不冷不热,在五峰山闻着槐花香,爬山看风景,感觉真惬意。

“我平常就喜欢爬山,赏泉,这次真是两不误啊!”车友们边走边聊,自清冷泉向西北,行不多远便到了保国隆寿宫石坊,石坊后面就是险峻的百丈阶。由于山势较陡,百丈阶气势直逼泰山十八盘。

“今天不但要一口气登上百丈阶,还要爬到五峰山主峰才行。”不少车友已经比试起来,争先恐后向三元殿奔去。大家表示,以后一定要多参加这样的活动,不仅能强身健体,还能结识朋友,心情也能开朗不少,非常有意义。



农运会 也精彩

4月29日,槐荫区老屯村首届农民运动会在槐荫区体育场举行。村民们在抛沙袋、负重跑等十余个具有农家特色的趣味运动项目中你争我赶。

本报记者 陈文进 摄